

## **A tutte le ditte partecipanti**

PROCEDURA APERTA AI SENSI DEGLI ARTT. 36 COMMA 2 LETTERA D) E 60 DEL D.LGS. 50/2016 PER L’AFFIDAMENTO DELL’INTERVENTO DI RIQUALIFICAZIONE ED ADEGUAMENTO NORMATIVO, CON AMMODERNAMENTO TECNOLOGICO, DELL’ALA OVEST DEL PRESIDIO OSPEDALIERO DEL COMUNE DI RHO.  
C.I.G. 7836030086

### **Chiarimento nr. 4**

Si riporta di seguito riscontro alle richieste di chiarimento pervenute.

#### **Domanda 1.**

Facciamo presente che per la qualificazione della categoria OS3 è sufficiente la I classifica, a norma dell'art. 61 co. 2 DPR 207/2010.

#### **Risposta:**

Si conferma quanto evidenziato.

#### **Domanda 2.**

Si chiede se è possibile partecipare alla gara tenendo conto che siamo in possesso delle seguenti categorie : OG1 classifica IV – OG11 Classifica III – OS28 Classifica III ed OS30 Classifica I.

#### **Risposta:**

I requisiti di partecipazione sono indicati nella disciplinare di gara.

Siamo disponibili a fornire informazioni, chiarimenti ed approfondimenti su aspetti specifici della documentazione di gara.

#### **Domanda 3.**

Visionando gli elaborati di gara abbiamo notato che i files, all'interno della cartella "All\_1\_Progetto" - P7M - 01-Elaborati descrittivi rinominati SIFO.pdf.p7m, SIPS.pdf.p7m, STRT.pdf.p7m sono danneggiati. Pertanto si chiede l'invio degli stessi accessibili

#### **Domanda 4**

con la presente siamo a richiedere i seguenti elaborati in quanto risultano delle difficoltà nell’apertura degli stessi:

- 1.Elaborati descrittivi: GEAP; GECEM; GECS; GEEP; GERG; ITCA; ITCS; ITLX; ITPE; ITPM; ITPO; SIFO; SIPS; STRT;
- 2.Elaborati grafici architettonici:AR27;
- 3.Elaborati grafici generali impianti tecnologici:IT01;
- 4.Elaborati grafici impianti fluidomeccanici:IF14;
- 5.Elaborati acustici:AC1; AC2;

**Risposta:**

Abbiamo verificato che i files citati sono pubblicati sulla piattaforma Sintel, non risultano danneggiati e sono regolarmente consultabili. Si tratta di files firmati digitalmente con il programma "Digital Sign 5.0" e compressi in un'unica cartella con il programma WINRAR.

**Domanda 5**

La scrivente chiede di chiarire se gli elaborati grafici possono essere inclusi nel materiale da allegare, come citato alla pag. 21, punto 14 del bando di gara. In caso di risposta affermativa si chiede di precisare il formato degli elaborati.

**Risposta:**

Relativamente a quanto richiesto si rimanda al paragrafo : "Note alla Documentazione tecnica" di cui alla pag. 21, punto 14 del Disciplinare di Gara.

**Domanda 6**

Nella documentazione posta a base di gara si fa riferimento ad un'area Sud e ad un'area Nord del presidio ospedaliero, tuttavia dalla documentazione tecnica e dai dati forniti non si evince alcuna delimitazione. Si richiede a Codesta Spettabile S.A. di fornire in modo chiaro ed evidente la delimitazione tra l'area Nord e l'area Sud del presidio ospedaliero.

**Risposta:**

Il cronoprogramma dei lavori prevede la realizzazione delle opere in due fasi, individuando un'area Sud e ad un'area Nord. La specifica delimitazione da realizzare nell'atrio di ingresso dal lato esterno dell'Ala Ovest sarà individuata nello specifico all'atto di installazione del cantiere.

**Domanda 7**

Al punto 14 del disciplinare viene esplicitato che le relazioni, singolarmente intese, non debbano superare le 8 facciate in formato A4. Tenendo conto che un foglio in formato A3 corrisponde a 2 facciate in formato A4, siamo a chiedere se mantenendo invariato il numero massimo di 8 facciate sia possibile inserire all'interno delle relazioni delle tavole in formato A3.

**Risposta:**

Si conferma la possibilità di procedere come richiesto.

firmato digitalmente  
Il Responsabile Unico del Procedimento  
Massimo Maria Martin



Il Responsabile del Procedimento: Massimo Maria Martin  
Tel.: 02/99.430.2936 – fax.: 02/99.430.2612 – e-mail: [mmartin@asst-rhodense.it](mailto:mmartin@asst-rhodense.it)  
Incaricato dell'Istruttoria: Arcadio Banfi  
Tel.: 02/99.430.1856 – Fax.: 02/99.430.2612 - e-mail: [abanfi@asst-rhodense.it](mailto:abanfi@asst-rhodense.it)